

## Мапа закарпаття

[region\_map lng=23.28 lat=48.48 zoom=8]

Закарпатська область утворена 22 січня 1946 року. Область займає площу в 12,8 тис. кв. км, що становить 2,1% загальної території України. Територіальна громада Закарпатської області налічує 1 мільйон 247 тисяч 300 громадян.

Закарпатська область розташована на південно-західній частині Українських Карпат, межує з чотирма державами Євросоюзу (Польщею, Румунією, Словаччиною, Угорщиною). Через її територію здійснюються важливі транспортні зв'язки України з багатьма європейськими державами.

За адміністративно-територіальним поділом область має 13 районів та 11 міст, 5 з яких – обласного значення, 19 селищ міського типу та 579 сіл.

У регіоні діє 351 місцева рада. Інтереси територіальних громад представляють 7466 депутатів, у тому числі 108 депутатів обласної ради, 664 депутатів районних рад, 204 депутати міських рад міст обласного та 190 районного значення, 5768 депутатів сільських і 532 селищних рад.

Обласний центр – м. Ужгород з населенням 116,4 тисячі осіб.

Близько 80 відсотків території краю займають гори, серед яких найвища точка України – гора Говерла (2061 м). Ліси та мінеральні джерела є головним багатством краю. За площею лісового фонду область входить до першої п'ятірки, а за запасами деревини посідає перше місце серед областей України. Структуру мінерально-сировинних ресурсів області складають понад 30 видів корисних копалин, представлених 150 родовищами.

Закарпаття має великий туристично-рекреаційний потенціал. Мережа санаторно-курортних, туристично-рекреаційних та готельних закладів області нараховує 356 об'єктів. Взимку Закарпаття приваблює гірськолижними трасами.

Закарпатський край славиться історичними та унікальними архітектурними пам'ятками минулого, зокрема дерев'яними церквами.

Далеко за межами області відомі закарпатські коньяки та вина, мінеральні води, продукція лісової і деревообробної промисловості, художні вироби з лози.

Завдяки вигідному географічному розташуванню область успішно розвиває транскордонне співробітництво, підтримує економічні зв'язки і тісно співпрацює з багатьма регіонами сусідніх держав у економічній, культурній та освітній сферах, реалізовує низку інвестиційних проектів.

*Пріоритетні напрямки розвитку області, визначені обласною радою:*

- Розвиток людини та підвищення соціальних стандартів життя.

- Формування конкурентоспроможної та життєздатної економіки.
- Поглиблення транскордонної та єврорегіональної співпраці.
- Розвиток туризму та курортно-рекреаційної сфери.
- Забезпечення просторової гармонії та охорони довкілля.